



多多關心我們身邊的人吧…

文／柯建帆



一大群人會因為大象林旺的死，而難過，卻不會為路上流浪老人被凍死，而難過... 很多人會很甘願的每個禮拜花錢去KTV玩樂，當作理所當然，而絕不在7-11捐獻箱投下一毛錢，去幫助別人。

很多人把談感情當作兒戲，好就在一起，沒感覺就結束，永遠在等，等不到的人，卻不珍惜身邊等自己的人。甚至於會對自己的朋友比家人好；會對自己的朋友，凡事忍耐、配合，而卻不給家人一點好臉色(你的家人是何其的無奈、難過啊)。

當自己無助孤單的時候，依靠著朋友，等自己飛黃騰達時，再也不理你，共患難的那個人。當看著街上拾荒的老人，或是收著紙盒的老先生老婆婆，你心裡想到什麼呢？多半是當作沒看到，或是當看風景一樣一下就忘了，在我們揮霍金錢的同時，他們心想的只是一餐的溫飽。

社會上需要幫助的人很多，今天我們何其幸運不是其中之一，但是大家都只看到自己什麼時候想到別人的感受？什麼時候想到被拋棄的人有多痛苦？什麼時候想到如果收紙的老人是自己的將來？什麼時候替別人想過？

社會的冷漠是我們自己造成的，所以多多的關心我們身邊的親人吧，不管他是多麼的煩你、惹你生氣、和你唱反調，畢竟還是我們最親近的親人呢... (作者任職於岸巡第六三大隊分隊長)